
Кобрынская цэнтральная раѐнная бібліятэка 

Аддзел бібліятэчнага маркетынгу 

 

Хроніка 

культурнага жыцця бібліятэк г. Кобрына і раёна за лістапад 2013 г.     
                   

 

Мерапрыемствы ў рамках абласнога месячніка папулярызацыі нацыянальнай 

мастацкай літаратуры «Маіх радкоў няма без Беларусі» 

 

4 лістапада        Вечарына “Сын двух народаў” прысвечаная 115 – годдзю з дня нараджэння  

             Дз. Фалькоўскага, ураджэнца Кобрыншчыны . Вечарына праведзена сумесна з        

           грамадскім аб’яднаннем “Украінскі навукова-педагагічны саюз “Берагіня”. Гучалі  

вершы і песні на беларускай і украінскай мовах у выкананні народнага хору “Палескія  

перазвоны”. Прадстаўлена мультымедыйная  прэзентацыя жыцця і творчасці паэта. 

                                                                                                      Кобрынскі веснік, 2013.-9 лістапада 

                                            (ЦБ, чытальная зала 54  чал.) 

                  

10 лістапада Гадзіна краязнаўства «Тут Радзімы маѐй пачатак». Да мерапрыемства 

падрыхтавана выстава «Спадчына мая», у экспазіцыі было прадстаўлен мясцовы строй і 

рэчы побыту беларусаў. Прысутныя прынялі актыўны удзел ў віктарыне «Знай и люби 

свой край».  

(Гарадзецкая СБ 35 чал.) 

14 лістапада  Конкурс малюнка «Сінявокая старонка мая», па выніках краязнаўчага падарожжа  

ў восеньскі лес. У мерапрыемстве прынялі ўдзел малодшыя школьнікі Батчынскай        

 школы. На конкурс прадстаўлена17 малюнкаў. Пераможцамі сталі Капанюк Марына,   

 Самусева Ангеліна, Кавалюк Антон. 

(Паляцічская СБ 17 чал.) 

15 лістапада   Гадзіна фальклору «Па ручніку, што з роднай хаты, мы пазнаѐм сваю 

Радзіму…» Мясцовыя умельцы Актысюк Т.М., Лук'яновіч В.В. знаѐмілі прысутных з 

асабістасцямі мясцовага ручніка, яго адрозненне аб іншых беларускіх. На 

мерапрыемстве гучалі мясцовыя песні. Успомнілі мясцовыя прыказкі і прымаўкі. 

 (Верхалеская СБ 30 чал) 

 

17 лістапада   Выступленне ЛПГ «Ветразь». Літаратурна-музычная кампазіцыя «Кожны край 

тых мае, хто яго ўслаўляе». На мерапрыемстве гучалі вершы паэтаў Кобрыншчыны. 

Упершынню свае вершы на суд слухачоў прадставілі жыхары пасѐлка Арэхаўскі 

Л.Гарыст, Ю.Антонава. 

У заключэнні слухалі гімн Кобрына ў выкананні самадзейных артыстаў Арэхаўскага 

СДК.  

(Арэхаўская СБ 42 чал.) 

24 лістапада   Літаратурная віктарына «Падарожжа па літаратурнай Кобрыншчыне» 

   

 (Плянтаўская СБ 28 чал.) 

 

24 лістапада   Выступленне ЛПГ «Крыніца». “Кобрынскі край у вершах і прозе”.  Гучалі 

вершы паэтаў Кобрыншчыны аб родным крае. Прысутныя мелі магчымасць пазнаеміцца 

з жыццем і творчасцю мясцовых паэтаў. 

 (Батчынская СБ 25 чал.) 

 

24 лістапада     Выступленне ЛПГ «А завецца Беларуссю непаўторны родны край» 

 Мерапрыемства прайшло ў чырвоным кутку фермы №2 в.Восса. Працаўнікі фермы  

актыўна ўдзельнічалі ў віктарыне “Забытая даўніна: традыцыі, рамѐствы, майстры”  

(Восаўская СБ 32 чал.) 

 



 

Іншыя мерапрыемства  

 

1 лістапада        Конкурсна – гульнѐвая праграма «Школа радостного чтения» 

У праграме: 

-літаратурная эстафета (конкурсы, віктарына); 

-прагляд лялечнага спектакля «Жадная ежиха» 

У мерапрыемстве прынялі ўдзел вучні сярэдняй школы №5 

(Дзіцячая бібліятэка 37 чал.) 

1 лістапада       Гадзіна шчырасці «Духовные книги – книги главном». Прысутныя абмеркавалі  

кнігу Н.Паўлава «Пасха красная». 

(Імянінская СБ 22 чал.) 

8 лістапада        Аддзелам бібліятэчнага маркецінгу выданы метадычныя рэкамендацыі 

«Ориентиры на успех» у дапамогу планаванню работы бібліятэк. Метадычныя 

рэкамендацыі размешчаны на сайце Кобрынскай РЦБС. 

(www.krcls.by) 

14 лістапада     Выступленне ЛПГ «Паэзія без фальшу і прыкрас» да 100 годдзя С.Грахоўскага.  

Да мерапрыемства падрыхтавана відэапрэзентацыя «Жыццѐвы шлях паэта». Прысутныя  

слухалі вершы ў запісу, якія чытаў сам паэт. Вучні Залескай школы чыталі вершы паэта    

і маналогі з ўспамінаў уласнага жыцця С.Грахоўскага 

(Залеская СБ 37 чал.) 

 

14 лістапада  Прэзентацыя выставы “Свет чытае, захапляецца, спрачаецца”. Выстава  

            прысвечана 180-годдзю з дня  нараджэння заснавальніка прэміі Альфрэда Нобеля. 

            Выстава будзе дейнічаць да 10 снежня.На прэзентацаі прысутнічалі навучэнцы  

            мастацкага прафесійнага коледжу. Мерапрыемства прайшло ў форме дыялога. 

                                                                                                                (ЦБ, чытальная зала,42 чал.) 

        (Народная трыбуна.-2013.-7 лістапада.-С. 3) 

 

15 лістапада       Віртуальная кніжная выстава «Рыжие, гнедые, серые, вороные…»,  

           прысвечаная да Году Каня. Выстава размешчана на сайце Кобрынскай РЦБС, на канале ў  

          YouTube. За два тыдня да выставы адбылося 195 праглядаў. 

(www.krcls.by)  

15 лістапада     Выступленне лялечнага гуртка «Алѐнушка». Адбыўся спектакль для дзяцей   

           Повіцьеўскай садок-школы  па матывам беларускай  казкі М.Захаранка    

           «Дзедавы сувязныя» . 

(Повіцьеўская ДБ 52 чал.) 

23 лістапада    Літаратурны партрэт «Будзе звінець твой голас малады» 

Мерапрыемства прысвечана жыццю і творчасці Я.Янішчыц. У праграме гучалі  

вершы паэткі ў выкананні жыхароў вѐскі. 

(Верхалеская СБ 27 чал.) 

 

 

 

 

 

 

 

Дырэктар Кобрынскай РЦБС  М.В. Іванова 

 
 

 

 

 

Вык. Гал. бібліятэкар АБМ  Іванова І. 

2-36-81 
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